

胡杨

本报小记者 柳晨杭

你,屹立于茫茫的荒漠,用生命筑起沙漠生机的绿意。

你,虽然不像奇异花草一般光鲜亮丽,但你自身的坚挺,何尝不是另一种美呢?

你似乎深爱着这片令你留恋的土地,久久不愿离开,即使死去,也久久屹立,不愿倒下。即使自己倒下了,也不愿腐朽,似乎想留下自己在这世上最后的痕迹。

你在这大漠之上生存是何其困难呀!可在这困难的生活环境下,你依然没有放弃生活的希望,甚至练就出一身生存的本领。在45摄氏度的酷暑

和零下40摄氏度的冰冻中依然挺立,顽强地生存了下去。

你,即使是在绝境中,也没有忘记奉献自己,成就他人。你挺立的身躯成为濒临灭绝的沙漠动物的避难所;你的“眼泪”胡杨碱不仅可以食用,还可以用来洗衣服,制作肥皂。你把你的全部奉献给了他人,却没有任何索取、任何回报。你用自己的一生创造他人的美好与幸福。

但是,你也不全部都是挺立的。你也有你可爱与美丽的一面。

春天的你,吐露出点点绿意,像小芽的苗一般稚嫩。

夏天的你,完全被绿意环绕,挡住风沙,筑起一片绿意盎然的防风墙,为沙漠生机添上一份崭新的面貌。

秋天的你,披上了一层金黄的外套,叶子宛如银杏叶一般璀璨金黄,为自己添上一份贵气。

冬天的你,套上了一件银色的大衣,银装素裹,洁白无瑕,挺立于寒冷的风雪之中。

胡杨,你是沙漠中永恒与不朽的象征。沙漠因有了你的存在,旅行者便有了一份勇气,一份永恒坚挺的勇气。

盐渎实验学校五(20)班

指导老师:吕保珠

欧风花街

本报小记者 唐瑞熙

欧风花街,是一条充满欧洲特色风情的街道。这里沿河而建,夜晚的景色更为美丽。

如果你来到这里,映入眼帘就是那波光粼粼的湖水。湖水两边是一座座威尼斯风格的建筑,白墙红瓦,尖尖的屋顶,都好像蒙上了一层神秘的面纱,很有异域风情。一路走,一路看,两旁盛开着五彩缤纷的鲜花,充满了无限生机,不时还传来阵阵香味呢。

走在欧风花街,还有绝妙的视听享受。每个角

落都有演员在表演:有的拉小提琴,有的吹竹笛,还有的表演变脸,真是热闹非凡!远远望去,还可以看到各式雕塑,他们或站或坐,在悠扬的乐曲中静静地听着音乐、闻着花香,似乎也陶醉在这美景中了。

到了晚上,水面倒映着绚丽的灯光,欧式的复古花船伴着水汽在水面荡漾,游客们更像是进入了欧洲一般。最引人注目的还是浪漫梦幻的音乐喷泉秀。随着激昂的乐曲,不同高度的水柱

依次喷出,在彩灯的渲染下,时而像美丽的小鸟振翅而飞,时而像傣族少女跳着优美的舞蹈……假如没有音乐喷泉秀,欧风花街定会失去一半的美。

当然,这里还有琳琅满目的美食吸引着游客,挑逗着他们的味蕾。你只要停下来尝一尝,就会让你赞不绝口。

与花同游,邂逅美好。欧风花街绝对是一个值得来的景点!

盐渎实验学校四(12)班

指导老师:王思远

小雨点

本报小记者 王贝睿

早上一醒来,我就听到了淅淅沥沥的雨声。那些落在屋顶上的雨点,有的发出“咚咚”的声音,有的发出“叮叮”的声音,真是美妙极了!

屋檐上滑落的水珠,一滴接着一滴,好像一串串断了线的珍珠项链,把房屋紧紧地“保护”起来。打开窗户,小动物们都躲进自己的家里避雨。看!雨点既像又细又长的牛毛,又好像天上神仙洒下的汗点,还像云朵姑娘伤心的眼泪。

上学路上,来来往往的行人撑起了五颜六色的雨伞。雨水噼里啪啦地打在雨伞上,滑出了一道道清晰的水痕,雨点好像在伞上跳舞,又好像在唱优美的歌曲。

啊!我觉得雨点儿在开一场演唱会。我还为它写了一首儿歌,名字叫《小雨点》:小雨点,它是个音乐家,在草地上唱歌。小雨点,它是个舞蹈家,在花园里跳舞。小雨点呀,它是大自然的好朋友。

盐渎实验学校三(17)班

指导老师:王冬华

妈妈的爱

本报小记者 时如雅

妈妈的爱是一盏指路明灯,为我照亮了自信的道路。

当我在学习上遇到困难,妈妈总是能心平气和地为我指点迷津。那一次,我写不出有趣的作文,急得抓耳挠腮,最后我泄气了。“我肯定写不出好作文!”我嘀咕着。就在这时,一只温暖的手拍了拍我的肩膀,是妈妈!她轻声地对我说:“没关系,别急,多练练就好了。”就是这样,我才一直坚持下去,慢慢地作文也越写越好!

妈妈的爱是一个温暖的拥抱,为我打开快乐的乐园。当我在生活里有了烦恼,妈妈总能耐心地听

我诉说不快。那一次,我和朋友闹矛盾,她听了我一箩筐的抱怨后,温柔地对我说:“要是觉得自己不对,就去找她道歉。要是她不对,就向她讲明情况。”说完给了我一个拥抱。因为妈妈的话,我和那个朋友的友谊越来越深厚了。

我的妈妈是一个有智慧的女人,我爱我的妈妈。

盐渎实验学校三(12)班

指导老师:唐纹蓓

消失的它

本报小记者 陈予馨

几年前在老家时,我发现一只小猫常常在楼下的垃圾桶里翻找食物吃。我和奶奶觉得这只小猫很可怜,就决定收养它。

我提议给小猫取一个好听的名字。可是叫什么才好呢?毛毛?花花?不,都太普通了!究竟该叫什么呢?我捧着下巴,看着它身上黑、白、黄三色的毛发交织在一起,特别像一只虎头虎脑的小老虎,于是当即决定,就叫它“虎猫”,多神气!

起初我叫它的时候,它一点儿反应都没有,甚至连头也不抬一下。可是我一点也不在意,依旧每天都叫它。到了第四天,当我叫“虎猫”时,它突然从地上跳到我的脚背上来,我大吃一惊,心想:它还是挺喜欢这个名字的嘛!

虎猫很爱干净,每天早晨都会用舌头舔舔爪子,接着再用爪子擦擦脸,那模样真是可爱。它很听话,每天都陪我玩耍,外出散步时,会老实地坐在推车里让我推着,从不会突然跳出去。渐渐地,我和虎猫的关系越来越好,它陪伴我度过了很多快乐的时光。

可是,忽然有一天,我下楼时没有看见虎猫的身影,我叫了很多遍它的名字它也没有出现。我越来越心急,和奶奶在小区里找了大半天也没有找到,我的心像碎了的玻璃杯一样,后面几天我连玩的心情都没有了,总是期盼着,有一天它能回家。

时至今日,我依旧没有见到虎猫,也不知道它在外面过得怎么样了……

盐渎实验学校三(12)班

指导老师:唐纹蓓

散步时的发现

本报小记者 郭雨朵

每天傍晚时分,妈妈都会带着我沿着小区附近的步行道散步。我喜欢一边走一边看。看太阳慢慢地落下山,看树叶静静地躺在地上,看小蚂蚁急匆匆地从泥缝里钻出来,看汽车在马路上“嗖”的一下跑远了……每天我都能发现很多有意思的事情。

今天,我又像往常一样,和妈妈一起悠闲地散步。“哎呀——”我大叫一声。不是我看到了什么新奇的宝贝,而是我差点摔了一跤,幸亏妈妈一

把拉住我。

我低头一看,原来地上有一些快冒出来的树根。我感到很奇怪:树根不都是长在地底下的吗?妈妈还在为刚才的事唠叨,可我一点都听不进去。“妈妈,为什么树根会从地里冒出来呢?”看我一脸疑惑的样子,刚刚还很生气的妈妈“扑哧”一声笑了起来。她告诉我:“是因为树根的力量太强大了!”我仔细观察了一下,这些树根把厚厚的水泥地顶破

了!它的生命力真是太顽强了!大自然太神奇了!

妈妈说:“以后走路要小心点!”下一次散步,我一定会有所发现。

盐渎实验学校三(14)班

指导老师:高雅琪